1. W tabelce litery a i b oznaczaja dlugoéci przyprostokatnych, a ¢ — dlugos¢ 1. Przyjrzyj sie rysunkowi i oblicz wskazane wielkosci.
przeciwprostokatnej trojkata prostokatnego. Uzupelnij te tabelke.

1 ' Y a) Dlugos$¢ promienia wiekszego okregu:
a| 4cm 2v/3m 2m 3 cm

, o | o L1 T
b 2 cm 2m | 2dm V2 cm 1 dm /- \ b) Dlugo$¢ promienia mniejszego okregu:

A | .
c 1 dm 2./5 cm 1m -/ (3,-1)
c) Pole pierScienia:
2. Po rozwigzaniu ponizszego szyfrogramu otrzymasz nazwe miasta, w ktorym

zostal zalozony Zwiazek Pitagorejski. Jakie to miasto?

9 3v3 2. Wpisz na rysunku odpowiednie dlugosci odcinkéw i zapisz, ile wynosi suma
3 diugosci narysowanych linii.
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223 y 3. Wpisz brakujace wspoirzedne punktow.
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2. Wszystkie trojkaty ostrokatne widoczne na ponizszych rysunkach sa réwno- 1. Wpisz, jakie dtugosci majg dwa pozostate boki trojkata.
boczne. Bok kratki ma diugos¢ 1. Jaka diugo$¢ ma odcinek AB?
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3. Narysowane w ukladzie wspoirzednych tréjkaty sa rownoboczne. Wpisz braku-
jace wspolrzedne punktow.
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3. Oblicz dhugosci odcinkéw potrzebne do wyznaczenia obwodu wskazanego wie-

lokata. Wpisz te dlugosci przy odpowiednich odcinkach. Oblicz obwdd wielokata.
b) Kazdy z narysowanych odcinkéw ma diugos$c 6. Oblicz wspolrzedne punktow
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Obwod trojkata ABC= Obwod trapesa. DEFG=____ . e




